

# Americká CDC v tichosti odstraňuje pasáž o mRNA vakcínách z webových stránek

 [cz24.news/americka-cdc-v-tichosti-odstranuje-pasaz-o-mrna-vakcinach-z-webovych-stranek](https://cz24.news/americka-cdc-v-tichosti-odstranuje-pasaz-o-mrna-vakcinach-z-webovych-stranek)

14. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Jaký je asi důvod mazání informací, které již byly vyvráceny a potvrzeny jako dezinformace? CDC, FDA a NIH – v USA zodpovědné za schválení zejména „vakcín“ Pfizer a Moderna – jsou terčem bezpočtu žalob a další mohou očekávat s tím, jak se začnou projevovat dlouhodobé účinky nebo tzv. „boostery“.**

Ostatně, zástupci Big Pharmacy lhali již v době, kdy tvrdili, že přípravky mají téměř 100% účinnost, že se očkovaný nenakazí, a že nemůže nemoc roznášet. To vše – a mnohé další – jsou dnes již jasně prokázané lži. A zřejmě právě důkazy šíření těchto a mnoha dalších lží nyní budou v tichosti mazány...

Donedávna webové stránky CDC uváděly, že mRNA a spike protein „nezůstávají v těle dlouho“ po vakcinaci.

„Naše buňky rozkládají mRNA z těchto vakcín a zbavují se jí během několika dní po očkování. Vědci odhadují, že spike protein, stejně jako jiné proteiny, které naše tělo vytváří, zůstává v těle až několik týdnů,“ uvedl web agentury.

Tato pasáž náhle zmizela. Zdá se, že CDC odstranilo tuto sekci ze svých webových stránek.

Ve spodní části webové stránky je klikací odkaz s textem „Jak dlouho zůstávají mRNA a spike proteiny v těle?“ Ten odkazuje na Nebraska Medicine. Když na něj kliknete, dostanete zprávu, že „CDC nemůže zaručit přesnost nefederálního webu“.

Dvě další „fakta“ o mRNA vakcínách jsou stále na stránkách CDC, ale otázkou je, na jak dlouho. Těmito „fakty“ jsou: nemůžete po jejich aplikaci onemocnět Covidem nebo jinou nemocí (to je již dávno vyvrácená lež) a nemohou ovlivnit naši DNA (což již bylo také vyvráceno).

#### Facts About mRNA COVID-19 Vaccines

mRNA COVID-19 vaccines cannot give someone COVID-19 or other illnesses.

- mRNA vaccines do not use any live virus.
- mRNA vaccines cannot cause infection with the virus that causes COVID-19 or other viruses.

They do not affect or interact with our DNA.

- mRNA from these vaccines do not enter the nucleus of the cell where our DNA (genetic material) is located, so it cannot change or influence our genes.

The mRNA and the spike protein do not last long in the body.

- Our cells break down mRNA from these vaccines and get rid of it within a few days after vaccination.
- Scientists estimate that the spike protein, like other proteins our bodies create, may stay in the body up to a few weeks.

## ZDROJ

Překlad: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

